



Marseille - perla azúrového pobrežia

Francúzsko · Francúzska riviéra

Program zájazdu

1. deň

Odlet z Viedne. Prílet do francúzskeho prímorského mesta **Marseille**. S poznávaním začneme zhurta a vrhne sa na čarokrásne **Provencálsko**. Asi očarilo aj Júlia Caesara, keď sa rozhodol v **Arles** založiť rímsku kolóniu. Rimania tu nechali postaviť divadlo a amfiteáter. Neskôr sa stalo centrom kresťanstva. Stojí tu najznámejšia Provencálska katedrála sv. Trofima. Aj Van Goghove Slnečnice sú majstrovským dielom slnečného Provencálska. V Arles zažil svoje najproduktívnejšie obdobie, v priebehu dvoch rokov tu namaľoval vyše 300 obrazov. Pokračovanie do mesta týčiaceho sa na skale uprostred pohoria Les Alpilles, **Les Baux de Provence**. Nachádza sa tu majestátna stredoveká pevnosť, návšteva mestečka sa robí výlučne pešo (úzka ulička vedúca k hradu s množstvom krásne zreštaurovaných renesančných domov, galérii a provencálskych butikov). Ďalej naša cesta bude viesť do **mesta umelcov Aix-en-Provence**. Veď aj Cezanne tu stále hľadal inšpiráciu a nádej. Prejdeme sa mestom, ktoré založil pred vyše dve tisíc rokmi rímsky konzul Sextius pri termálnych prameňoch. Na ulici Cours Mirabeau si vychutnáme chvíľu voľna v **úžasnej cukrárni Béchard**, kde ochutnáme typické mandľové koláčiky a na ulici Espariot uvidíme paláce zo 17. a 18. storočia. Návrat do Marseille.

2. deň

Prvé zoznámenie s mestom na Azúrovom pobreží, pešia prehliadka mesta. Začneme dominantou mesta bazilikou **Notre Dame de la Garde**, ktorú Francúzi vzorne strážia aj pre zlatú sochu Panny Márie s dieťaťom. Stavba je úchvatná a ešte viac nás očaria výhľady do okolia. Z neďalekého prístavu fakultatívny výlet loďou na úchvatné vápencové útesy a jaskyne - **Calanques**.

3. deň

Po raňajkách si pozrieme srdce mesta **Starý prístav**, ktorý je chránený z oboch strán dvomi pevnosťami Svätého Jána a Mikuláša. V **štvrťi Panier** nazrieme do rybárskej minulosti Marseille. Svoje tajomné zákutia nám odkryje **jedno z najstarších európskych opátstiev Svätého Viktora**. Popoludní sa vydáme po stopách Alexandra Dumasa, pretože neodolateľný je **ostrov If** a pevnosť, opradená legendami o grófovi Monte Christo

4. deň

Transfer na letisko a potom nás čaká odlet späť do Viedne, následne transfer do Bratislavy.